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Subasta a la Baja Electrónica
Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID Nº 406588
En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 9:28 del día 17/5/2022,

 en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. Nº 961 casi Tte Fariña, en la dirección
 web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en la legislación vigente, finaliza la 

SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID Nº 406588 -
ADQUISICION DE MAQUINARIAS PARA LA GOBERNACION DE MISIONES

 de la Institución:

Código Verificador: c1bf828c190e7136e01297e136c704ae

 

Nivel de Entidad: Gobiernos Departamentales

Entidad: Gobierno Departamental de Misiones

UOC: Uoc Misiones

Código SICP: 1303

 

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

				Listado de Avisos
No existen avisos para esta subasta

 

    Listado de Consultas

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

1- Solicitan tractor con motor de hasta 110 hp, podriamso ofertar hasta 112 hp? 2 - Solicitan tractor con bomba 
de dirección con caudal de 35l/m, podriamos ofertar con caudal de 29 l/m..? 3- Solicitan posición de palancas 
central, podriamos ofertar con posición de palancas lateral? 4- Solicitan plazo de entrega 15 días, solicitamso 
amplicar el plazo a 90 dias, ya que solicitan fabricacion año 2022 la cual aun este año no an ingresado unidades 
con ese año de fabricación.

03-05-2022 11:04:06

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Solicitamos a los potenciales oferentes ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las 
especificaciones técnicas detallados en el mismo deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer 
productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT. El plazo solicitado es por la premura y los cortos 
plazos de ejecución de los programas económicos y sociales objeto y justificación principal de esta Licitación. 
Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC.

11-05-2022 22:12:47

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

1 - Solicitan modelo y año de fabricación 2022 como mínimo, segun ley 2051 de la DNCP, esto es limitante, 
solicitamos ofertar modelo 2021 para ambos casos 2 - Solicitan con motor numero de cilindros 6 como mínimo, 
solicitamos podamos ofertar con motor de 4 cilindros, disminuye el conusmo de combustible sin perdida de 
eficiencia de la excavadora solictados en otros puntos 3 - En par maximo neto, solicitamos ofertar con par 608 
Nm, sin disminuir la eficiencia de la excavadora solicitados en otros puntos. 4 - En potencia Neta, solcitamos 
ofertar con potencia de 157 hp sin disminuir la eficiencia de la excavadora solicitados en otros puntos

03-05-2022 11:22:17

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora
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Considerando el valor de depreciación anual de las maquinarias y equipos del punto de vista contable y del valor 
real en el tiempo después de la adquisición de cualquier bien automotor, consideramos y estamos seguros de que 
no estamos violando ningún artículo de la Ley N° 2051, dado que solo estamos solicitando que el bien a ser 
adquirido por esta convocante sea lo más nuevo posible. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el 
PBC. El número de cilindros es directamente proporcional a la potencia y torque requerido para la excavadora 
solicitada, considerando que el mismo realizara trabajos en zonas de difícil acceso de este Departamento, donde 
el tipo de terreno, tipo de suelo y el tipo de trabajo a ser realizado, requieren de las EETT mínimas solicitadas, 
los cuales fueron realizados en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por lo tanto, solicitamos ajustarse 
a lo solicitado en el PBC. Se reitera que la maquina solicitada realizara trabajos en zonas de difícil acceso de este 
Departamento, donde el tipo de terreno, tipo de suelo y el tipo de trabajo a ser realizado, requieren de las EETT 
mínimas solicitadas, los cuales fueron realizado en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona; por lo tanto, 
las EETT solicitadas se ajustan a nuestro requerimiento para lo cual ya hemos establecido una tolerancia máxima 
de hasta menos 10%. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC. Solicitamos a los potenciales 
oferentes ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas 
detallados en el mismo deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o 
superiores a los especificados en las EE.TT.

11-05-2022 22:13:56

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

1 - Solicitan tanque de combustible de 160 litors minimo, podriamos ofertar con tanque de combustible de 143 
litros? sin perjudicar la eficiencia de la retroexcavadora en otros puntos solicitados. 2 - Sistema electrico 24 volt, 
podriamos ofertar con sistema electrico de 12 volt? sin perjudicar la eficiencia de la retroexcavadora en otros 
puntos solicitados. 3 - Solicitan presion de 250 bar, podriamos ofertar con presión hidráulica de 210 bar? sin 
perjudicar la eficiencia de la retroexcaadora en otros puntos solicitados. 4 - Sistema hidraulico 165 l/m como 
mínimo, podriamos ofertar con caudal de 129 l/m ? sin perjudicar la eficiencia de la retroexcavadora en otros 
puntos solicitados. 5 - Peso operacional 8.200 kg, podriamos ofertar con peso de 7.100 kg.? sin perjudicar la 
eficiencia de la retroexcavadora en otros puntos solicitados.. 6 - PLAZO DE ENTREGA 15 DIAS, solicitamos 
ampliar el plazo de 90 días a fin de poder entregar un equipo de acuerdo a las exigencias en las espesificaciones 
técnicas detalladas en el PBC, ya que no hay equipos identicos para cumplir el 100% en las ET.

03-05-2022 11:49:16

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

La capacidad de tanque de combustible es directamente proporcional a la cilindrada, potencia y torque requerido 
para la Retroexcavadora solicitada; considerando que el mismo realizará trabajos en zonas de difícil acceso de 
este Departamento, donde el tipo de terreno, tipo de suelo y el tipo de trabajo a ser realizado, requieren de las 
EETT mínimas solicitadas, los cuales fueron realizados en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por 
lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC El sistema eléctrico de 24 volt es directamente 
proporcional al tamaño de la Retroexcavadora solicitada; considerando las medidas mínimas, la potencia mínima, 
el torque mínimo, la capacidad del alternador, etc. Se requiere de las EETT mínimas solicitadas, los cuales 
fueron realizados en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo 
solicitado en el PBC. La presión de 250 bar con variación de más/menos 10%, es directamente proporcional a las 
capacidades de la Retroexcavadora solicitada; considerando que cuanto mayor sea la presión hidráulica y el 
caudal hidráulico; más rápido y más eficiente será el trabajo a ser realizado por la maquina en cualquier 
condición de terreno; por lo cual se requiere de estas EETT mínimas solicitadas, dado que los mismos fueron 
realizados en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado 
en el PBC. El sistema hidráulico de 165 l/m con variación tolerable de hasta menos 10% de este valor, es 
directamente proporcional a las capacidades de la Retroexcavadora solicitada; considerando que cuanto mayor 
sea la presión hidráulica y el caudal hidráulico; más rápido y más eficiente será el trabajo a ser realizado por la 
maquina en cualquier condición de terreno; por lo cual se requiere de estas EETT mínimas solicitadas, dado que 
los mismos fueron realizados en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por lo tanto, solicitamos 
ajustarse a lo solicitado en el PBC. El peso operacional de la maquina es directamente proporcional a las 
capacidades operativas y dimensiones del bien solicitado; por lo cual se requiere de estas EETT mínimas 
solicitadas, dado que los mismos fueron realizados en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por lo 
tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC. Solicitamos a los potenciales oferentes ajustarse a lo 
especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detallados en el mismo 
deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los 
especificados en las EE.TT. El plazo solicitado es por la premura y los cortos plazos de ejecución de los 
programas económicos y sociales objeto y justificación principal de esta Licitación. Por lo tanto, solicitamos 
ajustarse a lo solicitado en el PBC.

11-05-2022 22:14:45

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

1) En el PBC indica tipo de adjudicación por LOTE. - Solicitamos que el tipo de adjudicación sea por ITEM. 2) 
En el PBC Lote 2 Item N° 1 solicita una potencia de 198Hp, mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) - 
Solicitamos que la potencia sea de 180Hp, mínimo (con variación máxima del 10% p/menos). 3) En el PBC Lote 
2 Item N° 1 solicita un alternador de 70A, mínimo. - Solicitamos que la potencia del alternador sea de 60A 
mínimo. Solicitamos se tenga en cuenta lo manifestado, abocanse en la Ley 2051/03 en su Art. 4 Principios 
Generales, inciso B. Igualdad y libre competencia.

05-05-2022 11:29:17

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

La modalidad de adjudicación es por lote, por la necesidad de unificación de marcas a ser adjudicados, dado que 
considerando que todos los potenciales oferentes del Paraguay que representan o distribuyan sea cual fuera la 
marca de maquinarias de construcción tipo viales, cuentan con un portafolio de modelos de maquinarias tipo 
excavadoras, mini palas, retroexcavadoras, palas cargadoras, etc. En cuanto a que un solo un oferente cumple con 
lo solicitado; en absoluto no se ajusta a la verdad. Entenderíamos su reclamo si en un mismo lote estuvieran 
tractores agrícolas y maquinarias viales; solo por dar algunos ejemplos. La empresa Timbo cuenta con todos los 
tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La empresa H Petersen 
cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La 
empresa Kurosu & CIA cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el 
presente llamado. La empresa Rodomaq S.A. cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo 
viales solicitados en el presente llamado. La empresa Automaq SAECA cuenta con todos los tipos de 
maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La empresa Rieder & CIA cuenta con 
todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La empresa De la 
Sobera cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. 
Podemos continuar con la lista potenciales oferentes que pueden ofertar el lote de maquinaria, pero ya sería una 
exageración. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC. Todas las especificaciones técnicas 
detalladas deben entenderse como mínimas, pudiendo los potenciales oferentes ofrecer productos iguales o 
superiores a los detallados en las EETT. El HP requerido es el mínimo (pudiendo ajustarse hasta un máximo de 
menos 10% de lo solicitado); aclaramos que cualquier

11-05-2022 22:15:21
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CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitamos utilizar el sistema de adjudicación por ítem, con esto se abre la libre competencia entre oferentes y 
precios de las maquinarias solictadas, el sistema de adjudicacion por lote limita a una sola empresa beneficiada, 
esto va contra la ley 2051 de la DNC. Art.4° Principios Generales, inciso b) igualdad y libre competencia.

05-05-2022 16:09:27

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

La modalidad de adjudicación es por lote, por la necesidad de unificación de marcas a ser adjudicados, dado que 
considerando que todos los potenciales oferentes del Paraguay que representan o distribuyan sea cual fuera la 
marca de maquinarias de construcción tipo viales, cuentan con un portafolio de modelos de maquinarias tipo 
excavadoras, mini palas, retroexcavadoras, palas cargadoras, etc. En cuanto a que un solo un oferente cumple con 
lo solicitado; en absoluto no se ajusta a la verdad. Entenderíamos su reclamo si en un mismo lote estuvieran 
tractores agrícolas y maquinarias viales; solo por dar algunos ejemplos. La empresa Timbo cuenta con todos los 
tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La empresa H Petersen 
cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La 
empresa Kurosu & CIA cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el 
presente llamado. La empresa Rodomaq S.A. cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo 
viales solicitados en el presente llamado. La empresa Automaq SAECA cuenta con todos los tipos de 
maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La empresa Rieder & CIA cuenta con 
todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. La empresa De la 
Sobera cuenta con todos los tipos de maquinarias de construcción tipo viales solicitados en el presente llamado. 
Podemos continuar con la lista potenciales oferentes que pueden ofertar el lote de maquinaria, pero ya sería una 
exageración. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC.

11-05-2022 22:16:43

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Transmisión : Donde dice : 16 X 4 Como mínimo Solicito pueda decir : 12 X 4 Como mínimo Posición de la 
Palanca: Donde dice : Central Solicito pueda decir : Central ó Lateral Neumáticos : Donde dice : Delanteros 14.9 
x 28 Traseros 23.1 x 30 Solicito pueda decir : Delanteros 14.9 x 24 Traseros 23.1 x 30 CONSIDERAR en las 
ET : Año Fabricación : 2021 como mínimo Mantenimiento : Sin costo para la Convocante por 1 año ó 1.500 Hs, 
incluyendo análisis de Aceites en Laboratorio propio del Oferente; Piezas y Lubricantes de las misma marca de 
Tractor ofertado Seguro : Contra Todo Riesgo x 1 año

09-05-2022 07:20:58

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Solicitamos a los potenciales oferentes ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las 
especificaciones técnicas detallados en el mismo deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer 
productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT.

11-05-2022 22:17:43

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Año de Fabricación : Donde dice : 2022 como mínimo Solicito pueda decir : 2021 como mínimo Potencia Neta 
al volante a rpm nominales expresadas en hp: Donde dice : 198 hp Como mínimo (con variación máxima del 
10% p/ menos) Solicito pueda decir : 175 hp Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) Motor: 
Donde dice : Turbo Diesel con inyección Tier III como minimo. Solicito pueda decir : Turbo Diesel con 
inyección Tier II como minimo. SISTEMA ELÉCTRICO : Donde dice : 24 Voltios Solicito pueda decir : 12 
Voltios como mínimo SISTEMA DE GIRO - Velocidad máxima del sistema de giro: Donde dice : 12.7 rpm 
Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) Solicito pueda decir : 14 rpm Como mínimo (con 
variación máxima del 10% p/ menos) Profundidad máxima de excavación: Donde dice : 7.200 mm Como 
mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) Solicito pueda decir : 6.400 mm Como mínimo (con variación 
máxima del 10% p/ menos) Alcance máximo: Donde dice : 10.000 mm Como mínimo (con variación máxima del 
10% p/ menos) Solicito pueda decir : 9.500 mm Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) Radio 
de oscilación trasero: Donde dice : 3050 mm Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ más) Solicito 
pueda decir : 3000 mm Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ más) CONSIDERAR en las ET : 
Mantenimiento : Sin costo para la Convocante por 1 año ó 1.500 Hs, incluyendo análisis de Aceites en 
Laboratorio propio del Oferente; Piezas y Lubricantes de las misma marca de Tractor ofertado Seguro : Contra 
Todo Riesgo x 1 año

09-05-2022 07:26:17

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora
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Todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los 
oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los detallados en las EETT. El año de fabricación solicitado 
representa una opción conveniente sin detrimento del precio; el cual nos evitará problemas técnicos causados por 
maquinarias de larga duración en el patio sin uso, o a cualquiera de sus componentes y con mayor énfasis en los 
circuitos hidráulicos. Además, hemos considerando el valor de depreciación anual de las maquinarias y equipos 
del punto de vista contable y del valor real en el tiempo del bien solicitado después de la adquisición; solicitamos 
ajustarse a lo solicitado en el PBC. Considerando que la maquina solicitada realizara trabajos en zonas de difícil 
acceso de este Departamento, donde el tipo de terreno, tipo de suelo y el tipo de trabajo a ser realizado, requieren 
de las EETT mínimas solicitadas, los cuales fueron realizado en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona; 
por lo tanto, las EETT solicitadas se ajustan a nuestro requerimiento para lo cual ya hemos establecido una 
tolerancia máxima de hasta menos 10%. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC Todas las 
especificaciones técnicas detalladas en este pliego deben entenderse como mínimas, pudiendo los potenciales 
oferentes ofrecer productos o medidas iguales o superiores las especificados en las EETT. Además, la 
certificación Tier III es una garantía para esta convocante de adquirir productos que son funcionales y también 
amigables con el medioambiente; más aun considerando lo establecido en la Ley Nº 5211/14 de la calidad del 
aire y la Resolución SEAM Nº 259/15 Por la cual se establece parámetros de calidad del aire. Por lo tanto, 
solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC. El sistema eléctrico de 24 volt es directamente proporcional al 
tamaño de la excavadora solicitada; considerando las medidas mínimas, la potencia mínima, el torque mínimo, la 
capacidad del alternador, etc. Se requiere de las EETT mínimas solicitadas, los cuales fueron realizados en base a 
nuestra experiencia de trabajo en la zona. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC. 
Considerando que la maquina solicitada realizara trabajos en zonas de difícil acceso de este Departamento, donde 
el tipo de terreno, tipo de suelo y el tipo de trabajo a ser realizado, requieren de las EETT mínimas solicitadas, 
los cuales fueron realizado en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona; por lo tanto, las EETT solicitadas 
se ajustan a nuestro requerimiento para lo cual ya hemos establecido una tolerancia máxima de hasta menos 10%. 
Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC Solicitamos a los potenciales oferentes ajustarse a lo 
especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las especificaciones técnicas detallados en el mismo 
deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a los 
especificados en las EE.TT.

11-05-2022 22:18:12

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

MECANICA : Donde dice : Certificación Tier III como mínimo. Cilindrada de 4.400 cm3 Como mínimo (con 
variación máxima del 10% p/ menos) Potencia de 110 hp @ 1.700 rpm Como mínimo (con variación máxima del 
10% p/ menos) Torque neto de 420 Nm @ 1700 rpm Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) 
Transmisión tipo Power Shuttle de 4 velocidades de avance y 4 de reversa Tanque de Combustible de 160 Litros 
minimo SISTEMA ELÉCTRICO Tensión 24 V Caudal del sistema hidráulico en la pala cargadora de 165 L/m 
Como mínimo Caudal del sistema hidráulico en la retro excavadora de 165 L/m Como mínimo Peso Operacional 
de 8.200 Kg. Como mínimo (con variación máxima del 10% p/ menos) Solicito pueda decir : Certificación Tier 
cero como mínimo. Cilindrada de 4.400 cm3 Como mínimo (con variación máxima del 10% p/mas) Potencia de 
97 hp @ 2000 rpm Como mínimo (con variación máxima del 10% +/-) Torque neto de 390 Nm @ 2000 rpm 
Como mínimo (con variación máxima del 10% +/-) Transmisión tipo Power Shuttle ó PowerShift de 4 
velocidades de avance y 2 de reversa cómo mínimo Tanque de Combustible de 155 Litros minimo SISTEMA 
ELÉCTRICO Tensión 12 V como mínimo Caudal del sistema hidráulico en la pala cargadora de 115 L/m Como 
mínimo Caudal del sistema hidráulico en la retro excavadora de 115 L/m Como mínimo Peso Operacional de 
7.400 Kg. Como mínimo (con variación máxima del 10% +/-) DIMENSIONES Y CAPACIDADES DEL 
CARGADOR : Donde dice : Altura máxima de operación con brazos totalmente elevados 4.60 metros Perno de 
articulación del balde con los brazos en altura de máxima elevación 3.77 metros Profundidad de excavación 4600 
mm Capacidad de elevación hasta la altura máxima 3200 kg Fuerza de desgarre del brazo 4750 kg Fuerza de 
desgarre del cucharon 6550 kg Capacidad del cucharon 1 metro cubico Solicito pueda decir : Altura máxima de 
operación con brazos totalmente elevados 3,75 metros mínimo Perno de articulación del balde con los brazos en 
altura de máxima elevación 2,60 metros mínimo Profundidad de excavación 105 mm mínimo Capacidad de 
elevación hasta la altura máxima 2850 kg mínimo Fuerza de desgarre del brazo 4000 kg mínimo Fuerza de 
desgarre del cucharon 5550 kg mínimo Capacidad del cucharon 0,96 M3 DATOS DE OPERACIÓN DE LA 
RETROEXCAVADORA : Donde dice : Fuerza de desgarre (excavación) del brazo 4100 kg. Fuerza de desgarre 
(excavación) del cucharon 7000 kg. Carga a la máxima tensión 1400 kg. Solicito pueda decir : Fuerza de 
desgarre (excavación) del brazo 3200 kg. mínimo Fuerza de desgarre (excavación) del cucharon 5000 kg. 
mínimo Carga a la máxima tensión 1100 kg. mínimo

09-05-2022 07:45:26

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Considerando que la maquina solicitada realizara trabajos en zonas de difícil acceso de este Departamento, donde 
el tipo de terreno, tipo de suelo y el tipo de trabajo a ser realizado, requieren de las EETT mínimas solicitadas, 
los cuales fueron realizado en base a nuestra experiencia de trabajo en la zona; por lo tanto, las EETT solicitadas 
se ajustan a nuestro requerimiento para lo cual ya hemos establecido una tolerancia máxima de hasta menos 10% 
en varios puntos de nuestra exigencia. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC Solicitamos a 
los potenciales oferentes ajustarse a lo especificado en el Pliego de Bases y Condiciones. Todas las 
especificaciones técnicas detallados en el mismo deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer 
productos iguales o superiores a los especificados en las EE.TT.

11-05-2022 22:18:31

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice : Ancho de trabajo 1960 mm como mínimo Cubiertas 600x16 como mínimo Peso del implemento 
1925 kg como mínimo Solicito pueda decir : Ancho de trabajo 2.000 mm como mínimo Cubiertas 750x16 como 
mínimo Peso del implemento 2.000 kg como mínimo Largo : 5.940 mm mínimo

09-05-2022 07:57:07

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Todas las especificaciones técnicas detalladas en este pliego deben entenderse como mínimo, pudiendo los 
potenciales oferentes ofrecer productos o servicios con medidas, capacidades o caracteres iguales o superiores los 
exigidos en estas EETT. Por lo tanto, solicitamos ajustarse a lo solicitado en el PBC.

11-05-2022 22:19:07
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Listado de Proveedores Participantes
endoso

Nro. Garantía Tipo ENTIDAD 
EMISORA

Fecha Emisión Fecha Inicio de 
Vigencia

Fecha Fin de 
Vigencia

Oferente: TAPE RUVICHA SA EMISORA DE CAPITAL 
ABIERTO - RUC: 80014552-6

Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 1

1508007587 Póliza PATRIA SA DE SEGUROS Y 
REASEGUROS

11-05-2022 17-05-2022 04-10-2022

Oferente: RODOMAQ S.A - RUC: 80088448-5 Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 2
1508053527 Póliza La Consolidada S.A. de Seguros 16-05-2022 16-05-2022 01-11-2022

Oferente: TRACTO AGRO VIAL S.A. - RUC: 80027587-0 Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 3
1508053530 END 000 Póliza LA CONSOLIDADA S.A. 16-05-2022 16-05-2022 22-11-2022

Oferente: KUROSU Y CIA SA - RUC: 80002592-0 Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 4
1508001915 Póliza Regional Seguros 16-05-2022 17-05-2022 16-10-2022

 

Listado de Propuestas por Proveedor
 

INFORMACION DEL LOTE: 1 - LOTE N° 1 ADQUISICION DE TRACTORES AGRICOLAS

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

1 25101901-001 TRACTOR AGRICOLA CONFORME A ESPECIFICACIONES TECNICAS 5

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
TAPE RUVICHA SA 
EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 
80014552-6

NEW HOLLAND CNHI 
INTERNATIONAL 
SA

7630 4X4 BRASIL TRACTOR AGRICOLA 
CONFORME A 
ESPECIFICACIONES 
TECNICAS

399.500.000 1.997.500.000

KUROSU Y CIA SA - 
80002592-0

John Deere John Deere 6403 Mexico Tractor Agricola 4x4 397.675.000 1.988.375.000

 

INFORMACION DEL LOTE: 2 - LOTE N° 2 ADQUISICION DE MAQUINARIAS PESADAS

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

1 22101526-9999 EXCAVADORA A ORUGAS CONFORME A ESPECIFICACIONES TECNICAS 1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
RODOMAQ S.A - 
80088448-5

XCMG XCMG XE225BR Brasil EXCAVADORA A ORUGAS 1.500.000.000 1.500.000.000

KUROSU Y CIA SA - 
80002592-0

John Deere John Deere 210G-LC Brasil Excavadora a Orugas 1.479.166.667 1.479.166.667

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

2 22101509-002 RETROEXCAVADORA  PALA CARGADORA CONFORME A ESPECIFICACIONES TECNICAS 2
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PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
RODOMAQ S.A - 
80088448-5

XCMG XCMG XT870BR Brasil RETROEXCAVADORA 
PALA CARGADORA

625.000.000 1.250.000.000

KUROSU Y CIA SA - 
80002592-0

John Deere John Deere 310-L Brasil Retroexcavadora con Pala 
Cargadora

672.000.000 1.344.000.000

 

INFORMACION DEL LOTE: 3 - LOTE N° 3 ADQUISICION DE RASTRAS ARADORAS HIDRAULICAS

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

1 21101501-001 RASTRA ARADORA  HIDRAULICA CONFORME A ESPECIFICACIONES TECNICAS. 3

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
TRACTO AGRO VIAL 
S.A. - 80027587-0

TATU MARCHESAN 
IMPLEMENTOS 
Y MAQUINAS 
AGRICOLAS 
TATU S.A.

ATCR BRASIL RASTRA ARADORA 
HIDRÁULICA Marca :Tatu 
Modelo ATCR 18 discos 
recortados de 26. Separación 
de 230mm entre discos. 
Mancal a grasa. Ancho de 
trabajo 1960 mm. Cubiertas 
600x16. Peso del implemento 
1925 kg .

122.000.000 366.000.000

KUROSU Y CIA SA - 
80002592-0

Inroda Inroda Super Premium Brasil Rastra Aradora 18x26 123.000.000 369.000.000

 

Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

 

Listado General de todas las Ofertas
 

1 - LOTE N° 1 ADQUISICION DE TRACTORES AGRICOLAS

Oferente Precio Fecha Hora Estado
TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.848.000.000 17-05-2022 08:38:25.374 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 544ceb000563d7bef3c4cbb70ea0fc7f

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.849.000.000 17-05-2022 08:38:15.278 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 6bf62d0b13fd1ca0835809ef4deb0f15

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.849.000.000 17-05-2022 08:38:15.569 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 7f92340c450c94c95519460ed154d2eb

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.850.000.000 17-05-2022 08:37:58.136 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0358ac4ce841d0b1e68cef8053413d6b

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.851.000.000 17-05-2022 08:38:00.308 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a5a1221d221d75d3b55f129aad321893

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.852.000.000 17-05-2022 08:37:47.180 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 39af080fd1180adaa9371b12761a4a33

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.853.000.000 17-05-2022 08:37:35.468 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d60807012a8782f8d03c059466d8db8b

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.854.000.000 17-05-2022 08:37:25.544 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 47da4c644608c2a66db3612a5559df23

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.854.000.000 17-05-2022 08:37:26.926 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 57b3d6edb309c1dcab6e200ca6c2f7e2

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.855.000.000 17-05-2022 08:37:00.775 Periodo Aleatorio

Código Verificador: a58c38ade93b034dc9e086937851c3a7

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.858.000.000 17-05-2022 08:37:04.166 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 7ac50a0cd2f5561be687732358a26123

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.860.000.000 17-05-2022 08:36:05.863 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 594144170bc73b5edd8857d1deafd2d9
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KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.864.000.000 17-05-2022 08:35:54.091 Periodo Aleatorio

Código Verificador: da1b4a6c25981a77bab138ee8431192c

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.865.000.000 17-05-2022 08:33:24.164 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d5f2b67b098853077ba68017ec85d890

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.869.000.000 17-05-2022 08:33:20.344 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d345e2c98f9bb08c46340852a9af0814

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.870.000.000 17-05-2022 08:33:09.467 Periodo Aleatorio

Código Verificador: afa380ac2174b2695d9bd7556283712f

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.874.000.000 17-05-2022 08:32:53.717 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 1c7d591cea3b8d2975e6eda6b0059e8b

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.875.000.000 17-05-2022 08:32:28.959 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 7dda93f4a9d0cb404c4b7f2257c03617

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.879.000.000 17-05-2022 08:32:20.781 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 706dd20f90fa31d2dc83fd439ff5360a

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.880.000.000 17-05-2022 08:32:03.401 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 96591786e019ca1aba6a4b01d7a8c141

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.884.000.000 17-05-2022 08:31:52.756 Periodo Aleatorio

Código Verificador: fc9fe5e7c7d88ff49a9440d793cb26d1

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.885.000.000 17-05-2022 08:31:40.717 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 2eb1004d21ad858b0b6668c6c8df90e9

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.888.000.000 17-05-2022 08:29:30.623 Etapa de Puja

Código Verificador: 99a13928f5af0fa7b70ec49b134708ee

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.890.000.000 17-05-2022 08:28:52.932 Etapa de Puja

Código Verificador: fe678429911db7787b9a898965513a9d

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.900.000.000 17-05-2022 08:28:31.515 Etapa de Puja

Código Verificador: fe86bbedada04e18cee631d280d1fdd1

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.900.000.000 17-05-2022 08:28:40.396 Etapa de Puja

Código Verificador: 7c3b7b673432ca89d956a52d74985fb9

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.910.000.000 17-05-2022 08:28:13.258 Etapa de Puja

Código Verificador: b62315ac56206b2bb744c6ab5633eb0f

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.915.000.000 17-05-2022 08:27:57.596 Etapa de Puja

Código Verificador: 4f23c5b37eea5e6e1fe0237f04853537

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.920.000.000 17-05-2022 08:27:48.012 Etapa de Puja

Código Verificador: 5b2b23c84c7ba2f8e6e26cd3eec82a5b

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.925.000.000 17-05-2022 08:27:33.574 Etapa de Puja

Código Verificador: 28053550656710716fb89b2799aeb6c0

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.930.000.000 17-05-2022 08:27:25.169 Etapa de Puja

Código Verificador: 32f4723f2f6b67b32686fa2006092f8f

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.935.000.000 17-05-2022 08:26:45.938 Etapa de Puja

Código Verificador: a1c1f6b4176ef9eb1440307ce757b77f

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.940.000.000 17-05-2022 08:26:37.293 Etapa de Puja

Código Verificador: bfa40de85bab3f2521fe26389f95b9fc

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.945.000.000 17-05-2022 08:25:44.125 Etapa de Puja

Código Verificador: cc6fc6e2f52c08eede0473381c4f7d5f

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.950.000.000 17-05-2022 08:25:22.810 Etapa de Puja

Código Verificador: 5e4c136d556d3d30699fcc21c31b56d4

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.954.000.000 17-05-2022 08:24:33.514 Etapa de Puja

Código Verificador: 8dc283dcd42221e8695b266688d943a1

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.955.000.000 17-05-2022 08:23:17.244 Etapa de Puja

Código Verificador: c4b4602f22d7cc496c4f844cd2132c00

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.965.000.000 17-05-2022 08:21:07.676 Recepción de Lances

Código Verificador: 3a97c9ce4c0a42a9a26b736f5898c6a1

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.970.000.000 17-05-2022 08:17:59.461 Recepción de Lances
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Código Verificador: 02d96748038976827c9cb69516920575

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.975.000.000 17-05-2022 08:15:54.355 Recepción de Lances

Código Verificador: 5f1d647931db0f297b55663b92e87aa4

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.988.375.000 17-05-2022 08:00:47.115 Propuesta

Código Verificador: f04c2471b3fbc25cae45d3329fd4f069

TAPE RUVICHA SA EMISORA DE 
CAPITAL ABIERTO - 80014552-6

1.997.500.000 17-05-2022 08:00:47.106 Propuesta

Código Verificador: 8a763d858a0ae93305fb36a09378435e

 

2 - LOTE N° 2 ADQUISICION DE MAQUINARIAS PESADAS

Oferente Precio Fecha Hora Estado
KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 2.747.990.000 17-05-2022 08:54:53.250 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 3180d1ae0993525fef9d5437a57d4474

RODOMAQ S.A - 80088448-5 2.748.000.000 17-05-2022 08:54:09.408 Periodo Aleatorio

Código Verificador: bba7386231951fe3db2dac348fc3745f

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 2.749.900.000 17-05-2022 08:53:56.518 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 08a716f21e0ee1e1a52ddfdda9ba8486

RODOMAQ S.A - 80088448-5 2.750.000.000 17-05-2022 08:00:47.303 Propuesta

Código Verificador: c702a0e82f7b452d47c9d9aa0a1594d3

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 2.769.500.000 17-05-2022 08:52:51.757 Periodo Aleatorio

Código Verificador: d09b6732f14e472bc9ca690bc329f383

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 2.823.166.667 17-05-2022 08:00:47.302 Propuesta

Código Verificador: cab9b82015487ebee055a1c50779e8a1

 

3 - LOTE N° 3 ADQUISICION DE RASTRAS ARADORAS HIDRAULICAS

Oferente Precio Fecha Hora Estado
KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 354.400.000 17-05-2022 09:25:25.239 Periodo Aleatorio

Código Verificador: b8bc38eea6059ba748617745845c0aa7

TRACTO AGRO VIAL S.A. - 80027587-0 355.000.000 17-05-2022 09:25:08.384 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 0bbaf0b5780c6b84287d8acbebcfdbec

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 356.400.000 17-05-2022 09:21:48.737 Periodo Aleatorio

Código Verificador: 8b6badcb4b0bef9a81c2562fb5beceb3

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 357.600.000 17-05-2022 09:07:56.300 Recepción de Lances

Código Verificador: 00a0967888d600cffebe39dff07ed853

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 359.900.000 17-05-2022 09:02:28.109 Recepción de Lances

Código Verificador: bdd6a6c51193f3745c4f1f59418aac13

TRACTO AGRO VIAL S.A. - 80027587-0 360.000.000 17-05-2022 09:00:43.582 Recepción de Lances

Código Verificador: f834c73502e2347767456d78275a8430

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 362.000.000 17-05-2022 08:59:56.210 Recepción de Lances

Código Verificador: d1509a56f8d1b96113b3ac620e1acaea

TRACTO AGRO VIAL S.A. - 80027587-0 366.000.000 17-05-2022 08:00:47.536 Propuesta

Código Verificador: 8e946d4d03deefa4c3711c7389248318

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 369.000.000 17-05-2022 08:00:47.540 Propuesta

Código Verificador: 3b8be3fba21946bb927e5874591e9834

 

Mejores Lances de cada Proveedor por Item
 

1 - LOTE N° 1 ADQUISICION DE TRACTORES AGRICOLAS

Oferente Mejor Precio
TAPE RUVICHA SA EMISORA DE CAPITAL ABIERTO - 
80014552-6

1.848.000.000

KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 1.849.000.000

 

2 - LOTE N° 2 ADQUISICION DE MAQUINARIAS PESADAS

Oferente Mejor Precio
KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 2.747.990.000

RODOMAQ S.A - 80088448-5 2.748.000.000
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Mejores Lances de cada Proveedor por Item
3 - LOTE N° 3 ADQUISICION DE RASTRAS ARADORAS HIDRAULICAS

Oferente Mejor Precio
KUROSU Y CIA SA - 80002592-0 354.400.000

TRACTO AGRO VIAL S.A. - 80027587-0 355.000.000

 

Items Ganados por Proveedor
 

Proveedor: 80002592-0 - KUROSU Y CIA SA

Item Precio Ganador
2 - LOTE N° 2 ADQUISICION DE MAQUINARIAS PESADAS 2.747.990.000

3 - LOTE N° 3 ADQUISICION DE RASTRAS ARADORAS HIDRAULICAS 354.400.000

 

Proveedor: 80014552-6 - TAPE RUVICHA SA EMISORA DE CAPITAL ABIERTO

Item Precio Ganador
1 - LOTE N° 1 ADQUISICION DE TRACTORES AGRICOLAS 1.848.000.000

 

Listado de Mensajes
 

1 - LOTE N° 1 ADQUISICION DE TRACTORES AGRICOLAS

Mensaje Fecha Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES. 17-05-2022 08:11:27.829

Buenos días, comenzamos la Subasta. 17-05-2022 08:11:33.582

Señores esperamos mejores ofertas. 17-05-2022 08:13:05.616

Atención pasamos a la etapa de puja. 17-05-2022 08:14:24.711

LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO. 17-05-2022 08:22:15.461

EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER 
MOMENTO.

17-05-2022 08:31:23.528

EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO. 17-05-2022 08:38:29.587

EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES. 17-05-2022 08:38:31.883

 

2 - LOTE N° 2 ADQUISICION DE MAQUINARIAS PESADAS

Mensaje Fecha Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES. 17-05-2022 08:41:25.593

Continuamos con la Subasta. 17-05-2022 08:41:31.843

Señores bajen sus precios. 17-05-2022 08:41:40.866

Atención pasamos a la etapa de puja. 17-05-2022 08:41:43.431

LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO. 17-05-2022 08:41:46.116

EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER 
MOMENTO.

17-05-2022 08:47:46.450

EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO. 17-05-2022 08:54:57.471

EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES. 17-05-2022 08:54:57.612

 

3 - LOTE N° 3 ADQUISICION DE RASTRAS ARADORAS HIDRAULICAS

Mensaje Fecha Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES. 17-05-2022 08:55:39.769

Continuamos con la Subasta. 17-05-2022 08:55:44.488

Señores esperamos mejores ofertas. 17-05-2022 08:55:57.817

En breve pasamos a la Etapa de Puja. 17-05-2022 09:04:19.489

Atención pasamos a la etapa de puja. 17-05-2022 09:15:09.929

LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO. 17-05-2022 09:15:11.818

EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER 
MOMENTO.

17-05-2022 09:21:12.277

EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO. 17-05-2022 09:27:39.470

EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES. 17-05-2022 09:27:39.740

 

 Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el
 procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.
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